

Jorge Teixeira - Comunidade Uberê

Use O App

A linha de ônibus 012 | (Jorge Teixeira - Comunidade Uberê) tem 1 itinerário.

(1) Jorge Teixeira

⇔ Comunidade Uberê: 06:00 - 17:00

Use o aplicativo do Moovit para encontrar a estação de ônibus da linha 012 mais perto de você e descubra quando chegará a próxima linha de ônibus 012.

Sentido: Jorge Teixeira 与 Comunidade Uberê 15 pontos VER OS HORÁRIOS DA LINHA

Ponto 30° D.I.P. B/C

Avenida Mirra, 120 B/C

Acesso Estrada Do Brasileirinho C/B

Ramal Do Brasileirinho, 1408 T/B

Ramal Do Brasileirinho, 1923 T/B

Subestação Jorge Teixeira T/B

Acesso Balneário Viver A Vida T/B

Comunidade Uberê

Acesso Balneário Viver A Vida B/T

Subestação Jorge Teixeira B/T

Ramal Do Brasileirinho, 1923 B/T

Ramal Do Brasileirinho, 1402 B/T

Acesso Estrada Do Brasileirinho B/C

Avenida Mirra, 1817 B/C

Ponto 30° D.I.P. B/C

Horários da linha de ônibus 012

Tabela de horários sentido Jorge Teixeira 与 Comunidade Uberê

domingo	Fora de Operação
segunda-feira	06:00 - 17:00
terça-feira	06:00 - 17:00
quarta-feira	06:00 - 17:00
quinta-feira	Fora de Operação
sexta-feira	06:00 - 17:00
sábado	Fora de Operação

Informações da linha de ônibus 012

Sentido: Jorge Teixeira ≒ Comunidade Uberê

Paradas: 15

Duração da viagem: 25 min

Resumo da linha:



Os horários e os mapas do itinerário da linha de ônibus 012 estão disponíveis, no formato PDF offline, no site: moovitapp.com. Use o Moovit App e viaje de transporte público por Manaus! Com o Moovit você poderá ver os horários em tempo real dos ônibus, trem e metrô, e receber direções passo a passo durante todo o percurso!

© 2024 Moovit - Todos os direitos reservados